



Заместитель председателя ОБЦС встретился с послом России в Гватемале

[gallery link="file" columns="2"]

24 марта 2010 года в Отделе внешних церковных связей состоялась встреча заместителя председателя ОБЦС игумена Филиппа (Рябых) с Чрезвычайным и Полномочным послом России в Республике Гватемале Н.М.Владимиром.

В ходе обстоятельной беседы обсуждались перспективы сотрудничества между Русской Православной Церковью и Гватемалой в свете встречи Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Президентом Гватемалы Альваро Коломом Кабальеросом, состоявшейся 22 марта 2010 года в Храме Христа Спасителя. По словам Н.М.Владимира, общение с Предстоятелем Русской Церкви произвело сильное впечатление на гватемальского лидера и сопровождавшую его делегацию.

Дипломат выразил готовность способствовать расширению присутствия русского Православия в Гватемале. Он рассказал о деятельности Свято-Троицкого женского монастыря Антиохийского Патриархата – единственного православного прихода в этой центральноамериканской стране, при котором окормляется русскоязычная диаспора. Также Н.М.Владимир сообщил, что в Гватемале существует многочисленная группа людей, в том числе представителей коренного индейского населения, готовых принять Православие.

Игумен Филипп поблагодарил гостя за внимание к развитию взаимодействия Московского Патриархата и Гватемалы. Священнослужитель предложил организовать поездку гватемальцев, желающих принять православное вероисповедание, в Россию для знакомства с церковной традицией и посещения святых мест.

Во встрече также принял участие сотрудник Секретариата ОБЦС по делам дальнего зарубежья М.Х.Паласио.

Служба коммуникации ОБЦС